



evropský  
sociální  
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



OPERAČNÍ PROGRAM  
LIDSKÉ ZDROJE  
A ZAMĚSTNANOST



ČESKÁ SPRÁVA SOCIÁLNÍHO ZABEZPEČENÍ

PODPORUJEME  
VAŠI BUDOUCNOST  
[www.esfcr.cz](http://www.esfcr.cz)

## **Vyřešení nezbytných kroků k realizaci podpory mezinárodního prvku v důchodové agendě ČSSZ**

**Registrační číslo projektu:** CZ.1.04/4.1.00/59.00028

**Částka:** 21 423 072 Kč

**Doba realizace projektu:** 1. 1. 2011 - 31. 12. 2012

### **Popis projektu**

Cílem projektu je zefektivnit proces řízení o důchodových dávkách prostřednictvím jeho automatizace a přizpůsobit systém platné legislativě ČR a EU.

Důvodem realizace projektu je absence elektronických prvků ve výkonu výše zmíněné agendy, což je v rozporu s Nařízením EP a Rady ES č. 883/2004 a 987/2009.

Aplikační podpora pro práci s nárokovými podklady v digitalizované podobě je podstatnou součástí procesu rozhodování o důchodových dávkách. Do této oblasti však doposud nebylo možné mezinárodní prvek implementovat. Důvodem tohoto stavu je zejména nedostatek finančních prostředků a realizace mnohých změn zákonných předpisů, které neumožnily vytvořit dostatečné časové období pro zpracování mezinárodního prvku. Aplikační podpora mezinárodního prvku odstraní klasickou práci v oblasti výpočtu při zpracování žádostí o důchodové dávky s mezinárodním prvkem, čímž dojde ke zrychlení a zefektivnění celého procesu. Nutno zdůraznit, že počet těchto žádostí má vzestupnou tendenci v souvislosti se začleněním ČR do EU. Zároveň dojde k naplnění cílů výše zmíněných Nařízeních, ve smyslu zrychlení řízení o dávku a splní se jedna z podmínek pro mezinárodní elektronickou výměnu dat, kterou uvedená Nařízení zavádějí. Mezinárodní prvek je specifický především z hlediska rozmanitosti podmínek zpracování a výpočtu důchodových dávek, vyhodnocování dob pojištění a procesu zpracování případů s mezinárodním prvkem.

### **Cílové skupiny**

Realizace připraveného řešení pozitivně ovlivní zaměstnance ČSSZ a klienty žádající o důchod s mezinárodním prvkem.

Podpořených osob v rámci projektu bude 60.